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Мета курсу – надати здобувачам вищої освіти необхідні теоретико-методичні та практичні 
знання з основних концепцій стратегічного маркетингу і їх використання в сучасних умовах 
на підприємствах. 
Предметом вивчення є маркетингова діяльність підприємства, процеси стратегічного 
управління маркетингом. 
Зміст курсу: Сутність, основні поняття та принципи стратегічного маркетингу. Стратегічне 
маркетингове планування. План та програми маркетингу. Стратегічний маркетинговий 
аналіз. Маркетингова стратегічна сегментація. Формування і вибір цільових сегментів. 
Підтримуючі стратегії маркетингу та механізми їх реалізації. Визначення конкурентних 
переваг підприємства. Контроль стратегічного маркетингу. 
Методи навчання: словесні: пояснення, розповідь, лекція, бесіда; наочні: ілюстрування, 
демонстрування, самостійне спостереження; практичні: вправи, практичні роботи, дослідні 
роботи; методи стимулювання навчальної діяльності: метод навчальної дискусії – 
обговорення будь-якого питання навчального матеріалу; метод пізнавальних ігор, ситуаційні 
завдання (кейси); метод усного контролю: основне запитання, додаткові, допоміжні; 
запитання у вигляді проблеми; метод письмового контролю;  метод тестового контролю. 
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): організація освітнього 
процесу здійснюється відповідно до положень університету (http://bdpu.org/public-
information/position-bdpu/). Здобувачі вищої освіти повинні самостійно виконувати завдання, 
здійснювати посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 
відомостей; надавати достовірну інформацію про результати власної навчальної (наукової, 



творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації, дотримуватися 
положень академічної доброчесності. Здобувачі освіти, які отримали незадовільну 
підсумкову оцінку мають право на перескладання у встановлені терміни. 
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: вивчення дисципліни 
передбачає використання мультимедійного обладнання, комп’ютерної техніки та пакетів 
прикладних програм Microsoft Power Point, Microsoft Office Excel, Microsoft Word, Moodle, 
Zoom. 
Система оцінювання та вимоги: Підсумкова оцінка з дисципліни виставляється за 100-
бальною шкалою з наступним переведенням у шкалу ECTS. Бали нараховуються за 
виконання завдань аудиторної роботи, практичних робіт, тестів, індивідуальних завдань, 
самостійної роботи. На практичному занятті оцінюються: усні відповіді; участь в обговоренні 
дискусійних питань; розв’язання та аналіз ситуаційних і практичних завдань та вміння 
доведення власної думки; реферативні виступи, усні повідомлення, тестування тощо. 
Максимальна кількість балів, яку здобувач освіти може отримати за роботу на практичних 
заняттях 56 (від 0 до 8 балів за заняття): 7-8 - здобувач володіє теоретичним матеріалом, 
відсутні помилки при описі теорії, формулює власні, самостійні, обґрунтовані, аргументовані 
судження, представляє повні і розгорнуті відповіді на додаткові питання; 5-6 – здобувач 
достатньо повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає під час усних 
виступів та письмових відповідей, в основному розкриває зміст теоретичних питань та 
практичних завдань, але при викладанні деяких питань не вистачає достатньої глибини та 
аргументації, допускаються при цьому окремі несуттєві неточності та незначні помилки; 3-4 
– здобувач відтворює основні положення навчального матеріалу на рівні запам'ятовування 
без достатнього розуміння; у цілому оволодів суттю питань з даної теми, виявляє знання 
лекційного матеріалу, навчальної літератури, намагається аналізувати факти й події, робити 
висновки, але на заняттях поводить себе пасивно, відповідає лише за викликом викладача, 
дає неповні відповіді на запитання, припускається грубих помилок при висвітленні 
теоретичного матеріалу, у практичних завданнях припущені несуттєві помилки; 1-2 - 
здобувач володіє теоретичним матеріалом на мінімально допустимому рівні, відсутні 
помилки при описі теорії, відчуває труднощі у формулюванні власних обґрунтованих і 
аргументованих суджень, допускаючи незначні помилки на додаткові питання; 0 - здобувач 
не володіє теоретичним матеріалом, допускаючи грубі помилки, відчуває труднощі у 
формулюванні власних суджень, нездатний відповісти на додаткові питання. Контроль 
самостійної роботи здобувачів здійснюється як під час аудиторних занять, так і у поза 
аудиторний час (максимальна кількість балів - 14) та передбачає: визначення ступеня 
засвоєння матеріалу; своєчасне виконання і здача поточних завдань; оцінку знань, здобутих у 
результаті самостійної роботи. Індивідуальне завдання (максимальна кількість балів - 30) 
включає виконання тестів у системі Moodle (максимальна кількість балів - 30). Результати 
поточного контролю здобувачів вищої освіти є складовими елементами підсумкової оцінки з 
дисципліни. Оцінка рівня роботи здобувача вищої освіти протягом семестру під час 
навчальних занять та самостійної роботи здійснюється у межах 100 балів.  
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Вид робіт Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Всього  

Робота на практичному занятті         
відповідь на практичному занятті 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-21 
виконання практичних, ситуаційних завдань 0-5 0-5 0-5 0-5 0-5 0-5 0-5 0-35 
Всього за роботу на практичному занятті 0-8 0-8 0-8 0-8 0-8 0-8 0-8 0-56 
Самостійна робота 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-14 
Всього за темою 0-10 0-10 0-10 0-10 0-10 0-10 0-10 0-70 
Індивідуальне завдання         
тестування  0-30 
Всього за виконання індивідуального 
завдання 

 0-30 

Всього протягом курсу  0-100 
 

Шкала оцінювання 

Оцінка за бальною шкалою, що 
використовується в Університеті 

Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 
78-89 B 
65-77 С 
58-64 D 
50-57 E 
35-49 FX (з можливістю повторного складання) 
1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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